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(10 MATEMATUKE

5 - 11 knacebl

YBaxaeMbl KoJjiera!

Tak y>X CIOXMINCh OOCTOATENBCTBA, YTO I Ha JJAHHBII MOMEHT
Hurge He paboraro (yxe 6Gomee Tpex smer!). [lomydaro meHcuio 1o
BpICTyre. TBOpuecTBO B obmactu oOpasoBaHMs He IPUHOCUT
HMKAKOTO [0XO0jja, HABEpPHOE, I09TOMY OHO KaK-TO 3aCTOIIOPUIIOCH ...
JKutp B Hameil crpaHe Ha OJHY IIEHCUMIO — 3TO IPOCTO
CyllecTBOBaHMe 1 He cmangkoe! bBydy ouenv Bam 6nazodapen 3a
n000epHKy 6 3mom Heneekuti 07151 MeHS nepuoo.

Ecnu Bbl xoTuTE 0TOJIArOapuTh MEHS 32 3TOT TBOPUYECKUH TPY/I,

POCTO MEPEUUCIUTE HEOObIIONW OOHYC Ha MOW SHIEKC-KOIIENEK:

41001244635609

money.yandex.ru/to/41001244635609
,Z[GJ'I&GTCH 9TO OYCHb ITPOCTO, TOYHO TAKIKC, KaK BbI OIINIAYUBACTC
COTOBYIO CBA3b, TOJIBKO BBI6paTB HY>KHO ((SHCKTpOHHBIe JCHBI'M» U

BBECTHU YKA3aHHbBIN HOMEP SHAEKC-KOIIENbKA.

C yBaxxkenuem, Bukrop Bnagumuposuu KpuBonoros
(bbk50@yandex.ru)



ApudmeTnka He mpocTas, a 30j40Tas!

[Ipennaraemasi cucreMa yCTHBIX YHPaKHEHUN MOXET OBITh HCIIOIh30BaHA
JUIsi OTPpaOOTKH BBIYMUCIUTEIIBHBIX HABBIKOB Yy IIKOJBHUKOB 5-6-X KJIAacCOB,
3aHUMAIOIIUXCSA IO JIF00O0H MPOrpaMMe U MO JHOO0BIM yUeOHHKAM.

B kaxaom npumepe yeTbipe NCUCTBUS: YMHOXEHHE, JEJICHUE, CI0KEHUE U
BbIUMTaHUE. Bce mnpumepsl HMEIOT pPa3iMyHyI0 CTPYKTYpY: PpaclojoXeHUs
JNeWCTBUH W CKOOOK HE HWMEIOT IIOBTOpOB. PemmeHume Bcex NpUMEpPOB
paccMaTpuBaeMoOW CHUCTEMbl yIPaKHEHUW TIO3BOJIAET IOBTOPUTH TaOIHUILy
CJIO’KEHMSI U BBIYMTAHMUS, a TaKKe TaOJIUIly YMHOXKEHUS U JiefieHus. Bce cueTHble
tabauiel Ha 100%!

YhpaxxHeHusi MOXKHO TaKXe HCMOJb30BaTh B  KA4yeCTBE YCTHOTO
BBIYUCIIUTEIBLHOIO TE€CTa [UJIi OLEHKA YPOBHSI Pa3BUTUSA  DJIEMEHTAPHBIX
BBIUMCIIUTEIILHBIX HABBIKOB. MeaneH BapuaHT, KOrja C MOMOUIBIO HECIIOKHOU
nporpaMMbl  Ha KOMIIbIOTEpE BCE€ OTH 3alaHus OyayT Mpeajaratbes

TECTUPYIOLIEMYCS B CIIy4YaliHOM IMOPSJIKE € MOCIECAYIOUIEN BbIIAYEN PE3YJIBTATOB.
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3oaoraa apndmernka — 3

Cucrema ynpa;cHeHHHR npefrasHadYeHa AnA oTpPaGOTKK HAEHI-
KOB PeMIeHHA TIpocTelimux ypaBueHH.

K npocrefnuM OTHOCATCA YPABHEHHA BHAA:

l.a) X+A=BumGA+ X =28,

2.8) X-A=Bum 6)A-X = B.

3.a) X-A=Bum6)A-X=18,

4. a) X:A=BamubdyA: X =B.

31ech A nau B — aucna uAK YMCAOBHEe BhIpasKeHKda, X ~ nepe-
MeHHAA HAH BHPpaKeHHe, cOAepiKallee IepeMesHYIO.

PaccMoTDHM &ArOpHTM peIUeHAs KOMSHHHPOBAHHBIX YP&BHE-
HHI, KAKJ0e U3 KOTOPHX COZEPIXHT CPa3y BCe YeThipe BMIA npo-
cTelimuUX ypaBpHEeHHR,

1. Onpezenurs nopagor ReiicTauil (paccTaBuTh CBepXy
nudpw).

2. BusennTe nociaeiHee neficTene (06BegeM B KPYHOK).

3. OBo3rauuTE BBIpRMCHHE, HAXOZALNEECH CTPABA H CJAEBa 0T
mocreaHeTo 3Haka Aeiicreua fyxsamu (3a X o603HadYaeM TOABKO
TO BHIpAMEeHHe, B KOTOPOM eCTh HepeMeHnHasnl).

4, OnpepeanTs BRI npocTeillero ypasHeHHA,

5. Pemurts npocreiinee ypasHeHuUe,

6. Ecan sHauenue nepemenno X He HalifieHo, TO NPOKOJIKHTE
pellleHe, HAYRHAA BHOBb ¢ IYHETA 1.

IIpumMep;
8 2 1 @
20 : (83 — 4x) + 47 = 51 (noMHATH 0 TOM, uTO 4x = 4 - x!)
X A B (Bupa la)
X +47 =151
X =51 - 47
X=14
@ 2 1
20:(83 - 4x) =4 (puga 46)
A X B 20: X =4
X=20:4
X=5
@ 1
33-4x=5 (Buza 36)
A X B 3 -X=56
X=33-5
D X =28
4X =28 (suaa 26)
X =28:4

X =7



Peirute ypapHeHHA YCTHO,
1. 20:(338 - 4x) + 47 = 51;
2. (66 -~ x + 13):7-10 = 30;
3.30:(2+ 10x ~52)=3;
419+ T7:(18-x:2)=75;
$.14+30: x-10 - 47 = 27;
6.3-(12-12: x) + 35 =53;
T.14d:(x—-54)-3 + 28 = 34;
8.59 + 24 : (41 - 5x) = 63;
9,64:(17-2x + 2)=6;
10. 16 : (17 + x — 28)-9 = 18;
11. 56 - 18 : x5 + 17 = 43;
12. (28 +x—-68)-10:5=8;
13. 4-(12-x): 3 + 14 = 22;
14. 2:(46 —x + 2): 4 = 3;
15.(9-12:x + 3)-4 = 32;
16. 27 : (bx — 36) + 68 = 71;
17. 24 + 63 : (x ~ 6)+8 = BO;
18.(6+9:x):2-9=3;
19. 59 + (x: 5 — 3)-3 = 80;
20. (97 - Tx + 28): 9 =10
21. 19 + (9x - 80): 5 = 21,
22, (dx - 27+ 43): 6 =8; -
23. 72:(bx+ 19-36)=9;
24,70 - (2x + 4): 4 = 65;
25 (61 - Tx): 3+ 78 = 8L;
28.97T~(x+9):4+2=83;
27.83 - (6 +x:5)-6=29;
28, (47 +6x-27):8=T;
20.32-(8x+8):7=27;
30. 61 — 40 : (2x) + 17 = 73;
31. 37 + (B0 — 6x) : 8 = 41;
32.98-8+(1 +63:x)=18;
33.102-(79+6:x-5)~=8;
34,4} —(4x: 6 + 21) = 18;
85.(9x - 18): 7T+ 14 = 23;
36. (T2 -(x+2)-8):2=28;
37. (x - 14)-7T+18): 9=9;
38. 7+(14 - 42 : x) + 5 = 61;
39.85 + (72 - 2x): 8 = 42;
40.(14 - 56 : (3 + x))- 7 = 42,



PeiunTe ypaBHeHHA YCTHO.

1. 20: (33 —4x) + 47 = 5]1;
2. (66 — x4+ 13):7-10 = 30;
3.30:(2+ 10x - 52) = 3;
4.19+T7- (18 -x:2)=T5;
5.14+30:x+-10 - 47 = 27;
6.3:-(12-12; x) + 35 = 53;
7.14:(x - 54)-3 + 28 = 34;
8.59 + 24 : (41 - 5x) = 63;
9 54 ;:(17-2x + 2) = 6;
10. 16 : (17 + x — 28)-9 = 18;
11.56 - 18 : x-5 + 17 = 43;
12, (283 + x - 68)+10: 5 = 8;
13. 4(12-x):3 + 14 = 22;
14. 2-(46 - x4+ 2): 4= 3;
15.(9-12: x + 3)-4 = 32;
16. 27 : (bx — 36) + 68 = T1;
17.24 + 63 : (x — 6)-8 = 80;
1. (5+9:x)-2-9=3;
19. 590+ (x : 5 - 3)-3 = 80;
20. (97 - Tx + 28): 9 = 1(;
21.19+ (9x - 80): 5 = 21;
22, (4x - 27+ 43): 6= 8; -
23.72:(Bx+19-36)=9;
24. 70 - (2x + 4) : 4 = 65;
25.(51 — 7x): 3+ 78 = 81;
28. 97 —(x+9): 4-2 = 83;
27.83-(6 +x:5)'6=29;
28. (47 +6x~2T):8=1T;
20.32-(3x +8): 7T=2T;
30. 61 - 40 : (2x) + 17 = 73;
31.37+ (B0 —-6x): 8 = 41;
32.98-8-(1 +63:x)=18;
33.102-(79+6:x-5)=8;
34. 41 - (4x: 6 + 21) = 18;
35.(9x - 18): 7T+ 14 = 28;
36.(7T2-(x+2)°8):2=8;
37.((x—14)-T+18): 9= 9;
38.7-(14-42:x)+ 5 = 61;
39.356 +(72 - 2x): 8 = 42;

40. (14 - 56 : (3 + x))- 7 = 42,
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